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Protokół nr 49/2025  

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu  

z dnia 30 października 2025 r., 

które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Wieluniu  

przy Placu Kazimierza Wielkiego 2 (sala 126) 

 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 

1. Pan Krzysztof Dziuba - wicestarosta wieluński 

2. Pan Łukasz Dybka  - członek Zarządu 

3. Pan Jakub Jurdziński        - członek Zarządu 

4. Pan Piotr Kędzia           - członek Zarządu 

    

   

  

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

 

1. Pan Przemysław Krężel   - skarbnik powiatu 

2. Pani Iwona Wieteska  - z-ca kierownika Powiatowego Zarządu 

        Dróg w Wieluniu (PZD w Wieluniu) 

3. Pani Bożena Krej    - naczelnik Wydziału Edukacji Starostwa 

           Powiatowego w Wieluniu  

4. Pan Zenon Kołodziej  - naczelnik Wydziału Promocji i Aktywności

        Społecznej Starostwa Powiatowego  

         w Wieluniu   

5. Pani Justyna Kałuziak   - z-ca naczelnika Geodezji, Kartografii,  

                   Katastru i Gospodarki Nieruchomościami 

        Starostwa Powiatowego w Wieluniu 

 

 

 Lista obecności członków Zarządu i gości stanowi załącznik do protokołu. 
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Proponowany porządek posiedzenia: 

 

 

1. Otwarcie XLIX posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XLVII i XLVIII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

5. Rozpatrzenie pisma Wójta Gminy Wierzchlas w sprawie zabezpieczenia  

w budżecie powiatu na rok 2026 środków na opracowanie dokumentacji 

projektowych na przebudowę drogi powiatowej nr 4527E – odcinek  

od miejscowości Krzeczów do miejscowości Broników oraz drogi powiatowej  

nr 4519E od skrzyżowania z drogą powiatową nr 4523E przez miejscowości 

Jajczaki i Strugi oraz zaakceptowanie projektu odpowiedzi – kontynuacja sprawy 

z XLVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia 29 września 2025 r. oraz 

XVLII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia 13 października 2025 r.  

6. Rozpatrzenie pisma Wójta Gminy Biała w sprawie prośby o uwzględnienie  

w budżecie powiatu na rok 2026 środków na opracowanie dokumentacji 

projektowej na przebudowę drogi powiatowej nr 4504E – odcinek w kierunku 

miejscowości Wiktorów oraz zaakceptowanie projektu odpowiedzi - kontynuacja 

sprawy z XLVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia  

29 września 2025 r. oraz XVLII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia  

13 października 2025 r. 

7. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie udzielenia Dyrektorowi 

Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Wieluniu pełnomocnictwa  

do reprezentowania Powiatu Wieluńskiego w związku z wnioskiem o realizację 

projektu grantowego „Perspektywa 3P dla województwa łódzkiego”. 

8. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody  

na zbycie mienia ruchomego będącego w użytkowaniu przez Samodzielny 

Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Wieluniu. 

9. Przyjęcie informacji Dyrektora II Liceum Ogólnokształcącego im. Janusza 

Korczaka w Wieluniu w sprawie zawarcia umowy najmu części nieruchomości 

położonej przy ul. Piłsudskiego 6, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki  

nr 290/1 i 290/2 obręb 8, miasto Wieluń, gmina Wieluń. 
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10. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia „Programu współpracy 

Powiatu Wieluńskiego w roku 2026 z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r.  

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie” – temat sesyjny. 

11. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zaopiniowania projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu  

w obrębie Ruda. 

12. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zaopiniowania projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu  

w obrębie Sieniec i Jodłowiec. 

13. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zaopiniowania projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu  

w obrębie Jodłowiec. 

14. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zaopiniowania projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu  

w obrębie Kurów.  

15. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie 

powiatu. 

16. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu.  

17. Sprawy bieżące.  

18. Wolne wnioski.  

19. Zamknięcie XLIX posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pkt 1 

Otwarcie XLIX posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński otworzył XLIX posiedzenie 

Zarządu Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich biorących udział w posiedzeniu 

Zarządu. 
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Pkt 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

 

  Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński stwierdził, że obrady  

są prawomocne, ponieważ na 5 członków Zarządu Powiatu jest obecnych 4, 

nieobecny jest Pan Maciej Bryś.  

 

 

Pkt 3 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że otrzymali 

Panowie proponowany porządek obrad. Są również sprawy bieżące, o których 

Panowie również zostali poinformowani. Zapytał, czy są uwagi do porządku obrad. 

Nikt się nie zgłosił. Stwierdził, że będzie procedowane posiedzenie według 

zaproponowanego porządku obrad. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu przyjął przez aklamację zaproponowany porządek 

obrad. 

 

 

Przyjęty porządek obrad: 

 

 

1. Otwarcie XLIX posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XLVII i XLVIII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

5. Rozpatrzenie pisma Wójta Gminy Wierzchlas w sprawie zabezpieczenia  

w budżecie powiatu na rok 2026 środków na opracowanie dokumentacji 

projektowych na przebudowę drogi powiatowej nr 4527E – odcinek  
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od miejscowości Krzeczów do miejscowości Broników oraz drogi powiatowej  

nr 4519E od skrzyżowania z drogą powiatową nr 4523E przez miejscowości 

Jajczaki i Strugi oraz zaakceptowanie projektu odpowiedzi – kontynuacja sprawy 

z XLVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia 29 września 2025 r. oraz 

XVLII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia 13 października 2025 r.  

6. Rozpatrzenie pisma Wójta Gminy Biała w sprawie prośby o uwzględnienie  

w budżecie powiatu na rok 2026 środków na opracowanie dokumentacji 

projektowej na przebudowę drogi powiatowej nr 4504E – odcinek w kierunku 

miejscowości Wiktorów oraz zaakceptowanie projektu odpowiedzi - kontynuacja 

sprawy z XLVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia  

29 września 2025 r. oraz XVLII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia 

13 października 2025 r. 

7. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie udzielenia Dyrektorowi 

Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Wieluniu pełnomocnictwa  

do reprezentowania Powiatu Wieluńskiego w związku z wnioskiem o realizację 

projektu grantowego „Perspektywa 3P dla województwa łódzkiego”. 

8. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody  

na zbycie mienia ruchomego będącego w użytkowaniu przez Samodzielny 

Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Wieluniu. 

9. Przyjęcie informacji Dyrektora II Liceum Ogólnokształcącego im. Janusza 

Korczaka w Wieluniu w sprawie zawarcia umowy najmu części nieruchomości 

położonej przy ul. Piłsudskiego 6, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki  

nr 290/1 i 290/2 obręb 8, miasto Wieluń, gmina Wieluń. 

10. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia „Programu współpracy 

Powiatu Wieluńskiego w roku 2026 z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie” – temat sesyjny. 

11. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zaopiniowania projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu  

w obrębie Ruda. 

12. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zaopiniowania projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu  

w obrębie Sieniec i Jodłowiec. 
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13. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zaopiniowania projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu  

w obrębie Jodłowiec. 

14. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zaopiniowania projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu  

w obrębie Kurów.  

15. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie 

powiatu. 

16. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

17. w budżecie powiatu.  

18. Sprawy bieżące.  

19. Wolne wnioski.  

20. Zamknięcie XLIX posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pkt 4 

Przyjęcie protokołu z XLVII i XLVIII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy są uwagi  

do protokołu nr 47/2025 z XLVII posiedzenia Zarządu. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, 

kto jest „za” przyjęciem protokołu z XLVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) przyjął protokół 

nr 47/2025 z XLVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu (głosowało 4 członków 

Zarządu, nieobecny Pan Maciej Bryś). 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy są uwagi  

do protokołu nr 48/2025 z XLVIII posiedzenia Zarządu. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, 

kto jest „za” przyjęciem protokołu z XLVIII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 
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Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) przyjął protokół 

nr 48/2025 z XLVIII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu (głosowało 4 członków 

Zarządu, nieobecny Pan Maciej Bryś). 

 

 

Pkt 5 

Rozpatrzenie pisma Wójta Gminy Wierzchlas w sprawie zabezpieczenia w budżecie 

powiatu na rok 2026 środków na opracowanie dokumentacji projektowych  

na przebudowę drogi powiatowej nr 4527E – odcinek od miejscowości Krzeczów  

do miejscowości Broników oraz drogi powiatowej nr 4519E od skrzyżowania z drogą 

powiatową nr 4523E przez miejscowości Jajczaki i Strugi oraz zaakceptowanie 

projektu odpowiedzi – kontynuacja sprawy z XLVI posiedzenia Zarządu Powiatu  

w Wieluniu z dnia 29 września 2025 r. oraz XVLII posiedzenia Zarządu Powiatu  

w Wieluniu z dnia 13 października 2025 r. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powitał Panią Iwonę 

Wieteskę – z-cę kierownika PZD w Wieluniu i zapytał, jaki jest postęp w sprawie. 

Pani Iwona Wieteska – z-ca kierownika PZD w Wieluniu odpowiedziała,  

że Wójt Gminy Wierzchlas zadeklarował, że obie drogi są takiej samej wagi dla niego 

i nie zdecydował, której wykonać remont, natomiast zadeklarował 50% pokrycia 

kosztów na każdą z tych dokumentacji. Dodała, że Wójt nie oczekuje, że odbędzie 

się to w jednym roku, ale jego deklaracja jest na obie. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy nie powiedział, 

którą pierwsza. 

Pani Iwona Wieteska – z-ca kierownika PZD w Wieluniu odpowiedziała,  

że nie, pisał o jednej i o drugiej.  

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu powiedział, że jest w trakcie 

opracowywania budżetu na 2026 i chciałby wiedzieć, czy będą podejmowane kroki 

do remontu którejkolwiek z tych dróg, jeżeli tak, to którą. Zapytał, czy jest podana 

wartość każdej dokumentacji. 
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Pani Iwona Wieteska – z-ca kierownika PZD w Wieluniu potwierdziła. 

Powiedziała, że koszt przygotowania dokumentacji jednej to 140 tys. zł, a drugiej  

180 tys. zł. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, którą drogę 

proponuje Powiatowy Zarząd Dróg.  

Pani Iwona Wieteska – z-ca kierownika PZD w Wieluniu odpowiedziała,  

że proponują tę prowadzącą do miejscowości Broników. Nadmieniła, że na drodze  

w stronę Jajczak była wykonywana nakładka, a na całym odcinku droga nie jest  

w bardzo złym stanie, natomiast w kierunku Bronikowa są płyty. Ze strony PZD 

uważa, że droga w kierunku Bronikowa jest pilniejsza. Powiedziała, że Wójt Gminy 

Wierzchlas zwraca uwagę na fakt, że na tą drogę potrzebna jest decyzja 

środowiskowa, ale jest ona potrzebna w obu przypadkach. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zaproponował by, zapisać 

w budżecie na przyszły rok tę drogę w kierunku Bronikowa. Zapytał,  

czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” takim rozwiązaniem. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) rozpatrzył 

pismo Wójta Gminy Wierzchlas w sprawie zabezpieczenia w budżecie powiatu na rok 

2026 środków na opracowanie dokumentacji projektowych na przebudowę drogi 

powiatowej nr 4527E – odcinek od miejscowości Krzeczów do miejscowości 

Broników oraz drogi powiatowej nr 4519E od skrzyżowania z drogą powiatową  

nr 4523E przez miejscowości Jajczaki i Strugi oraz zaakceptował projekt odpowiedzi 

ze zmianą polegającą wykreśleniu zapisu „oraz drogi powiatowej Nr 4519E  

od skrzyżowania z drogą powiatową nr 4523E przez miejscowości Jajczaki i Strugi”– 

kontynuacja sprawy z XLVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia  

29 września 2025 r. oraz XVLII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia  

13 października 2025 r.  (głosowało 4 członków Zarządu, nieobecny Pan Maciej 

Bryś). 

  Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Pkt 6 

Rozpatrzenie pisma Wójta Gminy Biała w sprawie prośby o uwzględnienie  

w budżecie powiatu na rok 2026 środków na opracowanie dokumentacji projektowej 

na przebudowę drogi powiatowej nr 4504E – odcinek w kierunku miejscowości 

Wiktorów oraz zaakceptowanie projektu odpowiedzi - kontynuacja sprawy 

 z XLVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia 29 września 2025 r. oraz 

XVLII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia 13 października 2025 r. 

 

 

Pani Iwona Wieteska – z-ca kierownika PZD w Wieluniu powiedziała,  

że Wójt Gminy Biała deklarował 100 tys. zł na to zadanie, ale została wystosowane 

zapytanie, ile to procentowo będzie pokryte skoro koszt przygotowania dokumentacji 

wynosi 190 tys. zł, więc Wójt wycenił, że 50%, czyli 95 tys. zł deklaruje i prosi  

o uwzględnienie w budżecie. 

Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu zapytał, czy skarbnik ma 

podstawę by uwzględnić to zadanie w budżecie powiatu. 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu odpowiedział, że jeżeli zostanie 

to wprowadzone do projektu budżetu, to tylko część jaką pokrywa Powiat, natomiast 

jeśli będzie posiadał uchwałę Rady Gminy Biała w sprawie uchwalenia budżetu, 

zostanie wprowadzona zadanie. 

Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu powiedział, że to pismo 

potwierdza jedynie to, że 95 tys. zł zostanie zabezpieczone. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy są pytania  

w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem projektu 

odpowiedzi w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) rozpatrzył 

pismo Wójta Gminy Biała w sprawie prośby o uwzględnienie w budżecie powiatu na 

rok 2026 środków na opracowanie dokumentacji projektowej na przebudowę drogi 

powiatowej nr 4504E – odcinek w kierunku miejscowości Wiktorów oraz 

zaakceptował projekt odpowiedzi ze zmianą polegającą na zmianie zapis  z: „Zarząd 

Powiatu rozpatrzy ponownie ten wniosek przy konstruowaniu budżetu na rok 2026” 

na: „Zarząd Powiatu w Wieluniu uwzględni w projekcie budżetu na 2026 rok 50% 



 

10 
 

kosztów dokumentacji tego zadania”  - kontynuacja sprawy z XLVI posiedzenia 

Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia 29 września 2025 r. oraz XVLII posiedzenia 

Zarządu Powiatu w Wieluniu z dnia 13 października 2025 r. (głosowało  

4 członków Zarządu, nieobecny Pan Maciej Bryś). 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński ogłosił 5 minut przerwy  

w obradach. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński wznowił obrady po przerwie. 

Zarząd Powiatu w Wieluniu obraduje w czteroosobowym składzie, nieobecny Pan 

Maciej Bryś. 

 

 

Pkt 7 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie udzielenia Dyrektorowi 

Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Wieluniu pełnomocnictwa  

do reprezentowania Powiatu Wieluńskiego w związku z wnioskiem o realizację 

projektu grantowego „Perspektywa 3P dla województwa łódzkiego”. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powitał Panią Bożenę Krej 

– naczelnik Wydziału Edukacji Starostwa Powiatowego w Wieluniu. Zapytał, czy jest 

wymagany wkład własny. 

Pani Bożena Krej – naczelnik Wydziału Edukacji odpowiedziała, że nie ma 

wkładu własnego, program został uruchomiony od 23 października i trwa  

do 17 listopada, pani dyrektor jest przygotowana tylko czeka na zgodę. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy są pytania. Nikt 

się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu  

w przedmiotowej sprawie. 
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Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 475/25 w sprawie udzielenia Dyrektorowi Poradni Psychologiczno – 

Pedagogicznej w Wieluniu pełnomocnictwa do reprezentowania Powiatu 

Wieluńskiego w związku z wnioskiem o realizację projektu grantowego „Perspektywa 

3P dla województwa łódzkiego” (głosowało 4 członków Zarządu, nieobecny Pan 

Maciej Bryś). 

Uchwała Nr 475/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 8 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

mienia ruchomego będącego w użytkowaniu przez Samodzielny Publiczny Zakład 

Opieki Zdrowotnej w Wieluniu. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy ktoś ma 

pytania w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały 

Zarządu Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 476/25 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie mienia ruchomego będącego  

w użytkowaniu przez Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Wieluniu 

(głosowało 4 członków Zarządu, nieobecny Pan Maciej Bryś). 

Uchwała Nr 476/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Pkt 9 

Przyjęcie informacji Dyrektora II Liceum Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka 

w Wieluniu w sprawie zawarcia umowy najmu części nieruchomości położonej  

przy ul. Piłsudskiego 6, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki nr 290/1 i 290/2 

obręb 8, miasto Wieluń, gmina Wieluń. 

 

 



 

12 
 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy ktoś ma 

pytania w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. Stwierdził, że Zarząd Powiatu przyjął 

informację w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu przyjął przez aklamację informację Dyrektora  

II Liceum Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka w Wieluniu w sprawie zawarcia 

umowy najmu części nieruchomości położonej przy ul. Piłsudskiego 6, oznaczonej 

numerem ewidencyjnym działki nr 290/1 i 290/2 obręb 8, miasto Wieluń, gmina 

Wieluń. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Pkt 10 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia „Programu współpracy 

Powiatu Wieluńskiego w roku 2026 z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r.  

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie” – temat sesyjny. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powitał Pana Zenona 

Kołodzieja – naczelnika Wydziału Promocji i Aktywności Społecznej i zapytał, czy są 

jakieś wnioski z konsultacji. 

Pan Zenon Kołodziej – naczelnik Wydziału Promocji i Aktywności 

Społecznej powiedział, że odbyła się burzliwa dyskusja, ale jest pozytywna oceny 

programu. Dodał, że w trakcie dyskusji zgłoszono tylko jeden wniosek, który został 

przedłożony w materiale, natomiast program został zaopiniowany pozytywnie przez 

Powiatową Radę Działalności Pożytku Publicznego. Nadmienił, że zgłoszony 

wniosek dotyczy ewentualnego zwiększenia środków w budżecie na 2026 rok  

w stosunku do roku 2025. 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu uważa, że te środki są bardzo 

wysokie. 
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Pan Zenon Kołodziej – naczelnik Wydziału Promocji i Aktywności 

Społecznej powiedział, że są dwa odrębne zagadnienia, ponieważ projekt programu 

jest zaopiniowany pozytywnie i dodatkowo jest zgłoszony wniosek. Uważa, że może 

on być rozpatrzy w późniejszym terminie przez Zarząd. Nadmienił, że wniosek ten był 

spowodowany, że był rok gdzie nastąpiło poważne zwiększenie środków w związku  

z dużą ilością wniosków i projektów i stąd w trakcie dyskusji członkowie Rady 

nawiązywali do tego. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński odpowiedział, że kwota, 

która była przeznaczona w tym roku była wystarczająca, nie wszystkie projekty 

zostały zrealizowane tylko są wciąż realizowane. Podkreślił, że powiat wieluński jest 

jednym z niewielu powiatów w Polsce, które w sposób grantowy dystrybuują środki 

dla organizacji pozarządowych. 

Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu zapytał, czy w posiedzeniu 

konsultacyjnym brał udział któryś z radnych Rady Powiatu. 

Pan Zenon Kołodziej – naczelnik Wydziału Promocji i Aktywności 

Społecznej odpowiedział, że nie. Dodał, że konsultacja dotyczy organizacji 

pozarządowych, natomiast radni ewentualnie mogliby wnosić jakiś głos w trakcie 

dyskusji, ale nie było. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy poza Radą 

wpłynęły inne wnioski. 

Pan Zenon Kołodziej – naczelnik Wydziału Promocji i Aktywności 

Społecznej odpowiedział, że nie wpłynęły ani z organizacji pozarządowych, radni tez 

nie wskazywali na potrzeby wzięcia udziału w dyskusji na temat projektu programu. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy są pytania. Nikt 

się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu 

w przedmiotowej sprawie. 
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Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 477/25 w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Wieluńskiego w roku 2026  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 

 i o wolontariacie” – temat sesyjny (głosowało 4 członków Zarządu, nieobecny Pan 

Maciej Bryś).  

Uchwała Nr 477/25 ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Pkt 11 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zaopiniowania projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu  

w obrębie Ruda. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał,  

czy są pytania w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem 

uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 478/25 w sprawie zaopiniowania projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranego terenu w obrębie Ruda (głosowało 4 członków 

Zarządu, nieobecny Pan Maciej Bryś). 

Uchwała Nr 478/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 12 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zaopiniowania projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu  

w obrębie Sieniec i Jodłowiec. 
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Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy są pytania  

w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały  

w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 479/25  w sprawie zaopiniowania projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranego terenu w obrębie Sieniec i Jodłowiec (głosowało  

4 członków Zarządu, nieobecny Pan Maciej Bryś). 

Uchwała Nr 479/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 13 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zaopiniowania projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu  

w obrębie Jodłowiec. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy są pytania  

w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu 

Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 480/25  w sprawie zaopiniowania projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranego terenu w obrębie Jodłowiec (głosowało 4 członków 

Zarządu, nieobecny Pan Maciej Bryś). 

Uchwała Nr 480/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 14 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zaopiniowania projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu  

w obrębie Kurów.  
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Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy są pytania  

w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały  

w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 481/25 w sprawie zaopiniowania projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranego terenu w obrębie Kurów (głosowało 4 członków 

Zarządu, nieobecny Pan Maciej Bryś). 

Uchwała Nr 481/25  w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 15 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński poprosił Pana skarbnika  

o przedstawienie projektu uchwały. 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił przedmiotowy projekt 

uchwały. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy są pytania  

w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu 

Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 482/25 w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 4 członków Zarządu, 

nieobecny Pan Maciej Bryś). 

Uchwała Nr 482/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Pkt 16 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że w związku  

z podjętą przed chwila uchwała następuję na rozpisanie na paragrafy klasyfikacji 

budżetowej wniesionych zmian. Zapytał, czy są pytania w tym punkcie. Nikt się nie 

zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu  

w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 483/25 w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu 

Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 4 członków 

Zarządu, nieobecny Pan Maciej Bryś). 

Uchwała Nr 483/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 17 

Sprawy bieżące. 

 

 

Podjęcie decyzji o złożeniu przez Powiat Wieluński wniosku o udział  

w realizacji przedsięwzięcia pod nazwą „Wyjście z klasą”, o którym mowa  

w Komunikacie Ministra Edukacji z dnia 13 października 2025 r. obejmującego 

wnioski szkół i placówek: 

- dla których organem prowadzącym jest Powiat Wieluński, 

- prowadzonych przez osoby prawne niebędące jednostką samorządu 

terytorialnego oraz osoby fizyczne, dla których Powiat Wieluński jest 

organem rejestrującym, 

- nieprowadzonych przez Powiat wieluński, ale siedziba szkoły/placówki 

znajduje się na obszarze powiatu wieluńskiego. 
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Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że został 

ogłoszony przez ministerstwo Edukacji program dla szkół na wyjście, wycieczki, 

jednak jest on scedowany na powiaty. Dodał, ze powiaty przyjmują wnioski również 

od szkół nieprowadzonych przez siebie. Jako że musi złożyć jeden wspólny wniosek, 

konieczne było opracowanie procedury. Poprosił Panią naczelnik o przedstawienie 

sprawy. 

Pani Bożena Krej – naczelnik Wydziału Edukacji omówiła przedmiotową 

sprawę. 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński ogłosił 5 minut przerwy  

w obradach. 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński wznowił obrady po przerwie. 

Zarząd Powiatu w Wieluniu obraduje w trzyosobowym składzie, nieobecny są: Pan 

Maciej Bryś oraz Pan Jakub Jurdziński. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy są pytania  

w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” wyrażeniem zgody na 

złożenie przez Powiat Wieluński wniosku w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 3 głosach „za”) wyraził zgodę 

na złożenie przez Powiat Wieluński wniosku o udział w realizacji przedsięwzięcia pod 

nazwą „Wyjście z klasą”, o którym mowa w Komunikacie Ministra Edukacji z dnia  

13 października 2025 r. obejmującego wnioski szkół i placówek: 

- dla których organem prowadzącym jest Powiat Wieluński, 

- prowadzonych przez osoby prawne niebędące jednostką samorządu 

terytorialnego oraz osoby fizyczne, dla których Powiat Wieluński jest organem 

rejestrującym, 

- nieprowadzonych przez Powiat wieluński, ale siedziba szkoły/placówki 

znajduje się na obszarze powiatu wieluńskiego (głosowało 3 członków Zarządu, 

nieobecni: Pan Maciej Bryś i Pan Jakub Jurdziński). 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie naboru wniosków  

o dofinansowanie w ramach przedsięwzięcia Ministra Edukacji pod nazwą 

„Wyjście z klasą” dla podmiotów uprawnionych z terenu powiatu wieluńskiego. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zaproponował przyjęcie 

projektu uchwały przygotowanej przez Wydział Edukacji. Zapytał, czy są pytania  

w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu 

Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 3 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 484/25 w sprawie naboru wniosków o dofinansowanie w ramach przedsięwzięcia 

Ministra Edukacji pod nazwą „Wyjście z klasą” dla podmiotów uprawnionych z terenu 

powiatu wieluńskiego (głosowało 3 członków Zarządu, nieobecni: Pan Maciej Bryś  

i Pan Jakub Jurdziński). 

Uchwała Nr 484/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Zapoznanie z wnioskiem o udzielenie informacji w sprawie budynku 

zlokalizowanego przy ul. Warszawskiej na działce 176/2 obręb 4 miasta Wieluń 

oraz zaakceptowanie projektu odpowiedzi. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powitał Panią Justynę 

Kałuziak – z-cę naczelnika Geodezji, Kartografii, Katastru i Gospodarki 

Nieruchomościami i udzielił jej głosu. 

Pani Justyna Kałuziak – z-ca naczelnika Geodezji, Kartografii, Katastru  

i Gospodarki Nieruchomościami powiedziała, ze wnioskiem z dnia 22 października 

2025 r. dwóch mieszkańców powiatu wieluńskiego jako sąsiedzi działki stanowiącej 

własność powiatu wieluńskiego zwrócili się z zapytaniem dotyczącym pomieszczenia 

narożnego znajdującego się piętrze budynku zlokalizowanego na tej nieruchomości. 

Po przeanalizowaniu posiadanych przez Wydział materiałów, ustalono, że od strony 

granicy z nieruchomością oznaczoną numerem działki stanowiącą własność 
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inwestorów, nieruchomość stanowiącą własność powiatu zabudowana jest 

budynkiem o funkcji niemieszkalnej to jest budynek garażowy, następnie budynkiem 

mieszkalny, a następnie budynkiem handlowym,. Dodała, że pomieszczenie narożne, 

o które jest zapytanie jest pomieszczeniem, które nie jest aktualnie wykorzystywane 

na pobyt ludzi w rozumieniu paragrafu 4 rozporządzenia Ministra Infrastruktury  

w sprawie warunków technicznych, więc proponuje się udzielenie odpowiedzi o treści 

wskazanej w projekcie odpowiedzi.  

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy są pytania  

w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu 

Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 3 głosach „za”) zapoznał się  

z wnioskiem o udzielenie informacji w sprawie budynku zlokalizowanego przy  

ul. Warszawskiej na działce 176/2 obręb 4 miasta Wieluń zaakceptował projekt 

odpowiedzi (głosowało 3 członków Zarządu, nieobecni: Pan Maciej Bryś i Pan Jakub 

Jurdziński). 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Zapoznanie z treścią pisma mieszkańca powiatu wieluńskiego z dnia  

20 października 2025 r. skierowanego do Starosty Powiatu Wieluńskiego 

oraz Zarządu i Rady Powiatu w Wieluniu oraz Radcy Prawnych. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński powiedział, że nie widzi  

w tym piśmie nic, czym Zarząd Powiatu miałby się zająć, zaproponował przekazanie 

sprawy Przewodniczącemu Rady Powiatu w Wieluniu.  

Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu popiera stanowisko Pana 

wicestarosty. Dodał, że mieszkaniec powiatu wieluńskiego nie nakreśla  tematu, 

zakresu punktu, pisze ogólnikowo. Dodał, ze jako radni mają się spodziewać,  

że znają sprawę, jednak parokrotnie była poruszana na sesji Rady Powiatu, ale  

z dyskusji nie wynikają żadne fakty. Powiedział, że przekazałby również tę sprawę  
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do Przewodniczącego Rady Powiatu w Wieluniu i czy on widzi potrzebę tworzenia 

nowego punktu.  

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński poprosił Biuro Rady  

o przygotowanie pisma przekazującego pismo do Przewodniczącego Rady Powiatu 

w Wieluniu, w związku, że Zarząd Powiatu nie widzi swojej roli oraz o przekazanie 

informacji do nadawcy. Zapytał, kto jest „za” takim rozwiązaniem w tej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu zapoznał się z treścią pisma mieszkańca powiatu 

wieluńskiego z dnia 20 października 2025 r. skierowanego do Starosty Powiatu 

Wieluńskiego oraz Zarządu i Rady Powiatu w Wieluniu oraz Radcy Prawnych oraz 

jednogłośnie (przy 3 głosach „za”) podjął decyzję o przekazaniu tego pisma  

do Przewodniczącego Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 3 członków Zarządu, 

nieobecni: Pan Maciej Bryś i Pan Jakub Jurdziński). 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zamknął powyższy punkt.  

 

 

Pkt 18 

Wolne wnioski. 

 

Na XLIX posiedzeniu Zarządu Powiatu w Wieluniu wolne wnioski nie zostały 

zgłoszone.  

 

 

Pkt 19 

Zamknięcie XLIX posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

 

 



 

22 
 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński w związku, z wyczerpaniem 

porządku obrad, zamknął XLIX posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

 

Protokołowała: 

 

          Dorota Urbanek 

          Referent  


